

400电话在市场营销中可“呼风唤雨”

在充满竞争的市场环境中,企业既要生存发展,又要不断迎接挑战,实现扩大经营规模的目标。市场给了企业一条发展的路,怎么走、怎么经营则全靠自己;市场又是一座熔炉,企业可以在反复冶炼中成金,也可以像一块钢坯被融化掉,这就是市场带给企业真实又残酷的环境。企业要像冶炼成金,就要在市场竞争中不断开拓前进的道路,并围绕市场形势变化,善于调整经营战略,把握发展的方向,不断刷新未来更高的目标。市场的变化,既有国际国内经济形势变化的影响,也有市场本身客观规律及营销模式的变化等。就像电信业推出的名牌400电话,就在市场营销领域掀起了巨大波澜,它有效提高了企业的营销效率,带来了一波高过一波的经济效益,在市场营销中发挥了“呼风唤雨”的作用。

如此肯定400电话在市场营销中具有“呼风唤雨”的作用,就是因为它加快促进了营销发展,为企业化解艰难、增添营销活力等注入了新的元素。说400电话具有“呼风唤雨”的作用,寓意为一种能力与力量的象征,这里的“风”是指市场环境,这里的“雨”就是指客户。几年来的市场实践已证明,企业应用400电话后,极大地改善了营销环境,不断扩大和开垦新的市场空间,400电话所具有的最先进通讯手段,受到客户的青睐,使企业

销售成倍增长。

许多企业在市场营销方面,由于受多方面因素影响,前进的步伐总是缓慢与艰难,因为每个企业的综合基础不同,所具有的营销经验、市场优势、品牌宣传、投资规模等不同,那么拥有的环境和改变环境的能力也不尽相同。有了400电话后,就如同在基础中嵌进一块基石,在竞争中与其他企业一起回到起跑线上,所处的环境变得可以改造和利用,甚至曾经的劣势转化为优势,不再惧怕市场天空的巨大,不再受诸多限制而可以放开手脚。

企业申请了400电话后,就会出现新的营销环境,因为400电话是企业形象、品牌的象征,可提高企业的市场地位,在经营上可模糊企业的大小,使企业不再背负各种压力,这就是400电话呼风的作用。由于企业建立了400电话平台,好记的10位数号码和方便拨打又不会占线的先进功能,会更加吸引客户,这就等于为企业唤雨。企业没有了环境因素的限制,通过400电话不断扩大营销,并建立起庞大的客户群体,使企业经营发展就会朝着既定目标发展,不断实现新的飞跃。记者在万维400电话网了解到,400电话属于全国性的号码,它无区号、无归属地、全国通用。客户拨打400电话不需要加拨区号、也无需支付长途费用,而且电话永不占线。400电话可



作为企业在营销中的业务电话、客服热线、咨询热线等。

记者了解到,多年来,万维科技旗下的万维400电话网,专注于通讯技术领域的研究

与创新,拥有专业的研发技术人才及强大的自主研发能力,在国内通讯领域及广大客户中享有极高的信誉。万维400电话网已经成为企业400热线的首选品牌。(达州传媒)

襄阳市劳动保障监察支队为服刑人员维权

■ 特约记者 田伯韬 通讯员 肖哲

最近,当服刑人员陈某的妻子王女士收到建筑包工头支付的2.5万元工程合同尾款时,连声称赞襄阳市劳动保障监察支队帮她讨回了公道。

原来,2012年5月17日,襄阳市劳动保障监察支队接市信访局批转的116号信件,主要内容是关于王某要求解决包工头汪某拖欠其丈夫陈某工资报酬5万元的问题。经过初步调查,王女士曾多次到襄阳某区建设、信访等部门反映,问题始终没有得到解决。于是,她在2012年3月向市委书记信箱写信,要求政府给予解决,市信访局将此件转交给市劳动保障监察支队负责办理。由于这是一起久拖未决的信访案件,情况比较复杂,

市劳动保障监察支队队长马向东接到该案后,立即指定副支队长张来生负责、监察员周凯办理该案。

经调查发现,2008年12月,王女士的丈夫陈某带领10余名工人在襄阳某实业公司上城项目3号、4号楼做外墙粉刷,主体工程是包工头汪某从公司承包的,陈某与汪某签订有承包合同,工程于2009年4月已经完工。之后不久,陈某因多年前一起故意伤害罪被移送浙江乐清某监狱关押,家庭突然失去了经济来源,王女士只有靠打零工维持生计,独自一人带着正上高中的孩子,个中艰辛可见一斑,每次调查询问都是一把鼻涕一把泪,让在场的人无不为之动容。

通过调查核实,实业那家公司与包工头

汪某某的工程款已全部结清,陈某所带的10余名工人的工资也已经全部付清。汪某某与陈某因存在部分工程质量纠纷,尚未与陈某进行结算,王女士多次找汪某某结算,汪均以她不是合同当事人以及存在工程质量等问题为由一推再推,拒不支付余款。

经过大量的调查取证,监察员周凯认为:王女士投诉事实部分成立,但不属于劳动保障监察的受理范围,因为陈某与汪某某签有承包合同,应属于工程合同纠纷,陈某所带的工人工资早已全部结清,不存在拖欠劳动报酬的事实。另一方面,该工程已于2009年5月完工,早已超出劳动保障监察的受理时效。在这种情况下,如果直接把这个结果告诉王女士的话,她肯定不能接受,问题还是得不到解决。于是,周凯反复耐心地做王女士的工作,

一方面让她放弃走投诉举报的途径,一方面帮王女士出主意想办法,选择司法途径解决。在周凯耐心劝导下,王女士终于接受了建议。周凯便利用业余时间帮助王女士搜集证据材料,做好起诉前的准备工作。他先是联系到王女士远在浙江乐清监狱服刑的丈夫的律师陈某某,让陈律师帮忙找到正在服刑人员陈某出具一份授权委托书,然后再帮助王女士找到法律援助中心,获得了义务的法律援助。

经过襄阳市樊城区法院2012年10月和2013年5月份两次开庭审理,汪某某最终于近日支付了王女士2.5万元的工程合同尾款。一场为服刑人员维护合法权益的工程合同纠纷官司,终于画上了圆满的句号。

BrandZ 最具价值中国品牌百强榜单揭晓 洋河股份首次上榜位列第27位

本报讯 最近,华通明略(Millward Brown)发布了“2014年BrandZ最具价值中国品牌百强”榜单,洋河以19.7亿美元的品牌价值首次上榜,并位列第27位,居该榜酒类品牌第二。

作为一家全球领先的市场咨询机构,华通明略凭借优质服务和专业技能,已成为在广告、媒体、传播以及品牌资产研究领域占据领先地位的咨询机构之一。据悉,自2006年该排名榜推出以来,全球100强品牌的总价值增长了77%,目前达到2.6万亿美元。为编制年度百强榜,工作人员调查了全球31个国家和地区的65万名消费者,调查范围覆盖全球2.3万个知名品牌。想要“金榜题名”可谓“过五关斩六将”。

据华通明略负责人透露,近10年来,洋河股份(苏酒集团)凭借日趋完善的产品力、渠道力和品牌力,在白酒行业掀起“绵柔飓风”,逐渐成为与茅台比肩的“新领军品牌”。

经过10年的市场精耕不辍,洋河股份



(苏酒集团)将蓝色注入品牌灵魂,使创新拉动营销突破,逐渐开拓出中国白酒“酱香看茅台、绵柔看洋河”的行业发展新格局,且成为业内“规模产量第一、市场占有率第一和绵柔品质第一”的白酒企业。

此外,作为一个民族企业,洋河股份(苏酒集团)始终践行“报国报民报一方”治企理念,将公益作为企业履行社会责任的重要部分。从助力央视《最美乡村医生》到牵手浙江卫视《中国梦想秀》,再到加盟央视《梦想星搭档》,洋河股份(苏酒集团)一路散播着爱心和梦想,公益已经成为洋河品牌上一个深刻的烙印。

随着品牌知名度和美誉度的不断提升,洋河股份(苏酒集团)正逐渐走出国门,跻身世界名酒品牌行列。近日,“52°梦之蓝(梦6)”在2013香港国际美酒展上,一举斩获“国泰航空香港国际美酒展品评大奖”,标志着洋河股份(苏酒集团)已逐渐被国际酒业所认可,“绵柔风格”成为白酒品质升级的潮流和标杆。(张逸尘)

榆林市东洲兴达汽车销售服务有限公司 荣获德国进口大众授权

本报讯(记者 赵敏) 2013年德国进口大众在全国范围近900家上海大众经销商中,授权71家进行进口大众三款车型——途锐、迈特威和夏朗的销售以及售后服务,西北地区仅有5家,陕西省共有4家,榆林市东洲兴达汽车销售服务有限公司荣幸成为西北地区5家之一。进口大众落户东洲兴达汽车销售服务有限公司,由此掀开了榆林东洲大地集团发展新的一页。

榆林市东洲大地集团是榆林市规模较大、服务项目较广的非公有经济民营企业,集团集汽车品牌4S店经营、汽车租赁与营运、酒店、旅游、商贸物流、广告传媒、布草洗涤等为一体的多元化集团公司。集团注册资本1亿元,固定资产近7亿元,公司累计为国家上缴税金4000多万元。

榆林市东洲大地集团目前共创建品牌4S店4家,分别设立在榆林高新区、榆林东沙汽车产业园、神木县、靖边县。所有品牌应均依据上海大众规划设计,德国大众全球统一标准建成集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈为一体的4S结构。其中东洲兴达上海大众4S店在2005年投入运营,销量位居西北地区前茅!东洲靖边上海大众直营



图为榆林市东洲兴达汽车销售服务有限公司进口大众产品上市仪式

店2010年投资建成,并引领当地汽车行业迅速发展。东洲龙朔上海大众4S店2012年在经济迅猛发展的神木县建成开业,为当地汽车4S店开辟先河。东洲宝圣斯柯达4S店2013年8月在榆林市市新兴开发的汽车产业投资开建,店面以斯柯达全球最新标准设计,即将整装待发。

进口大众入驻东洲兴达后,他们进行了

充分的设计和准备,展厅布局重新规划,人员统一培训并获得资格认证,售后服务渠道全线开通,专属进口大众的VIP通道,给客户带来真正的德国品质的产品和服务,必将成为我们榆林汽车服务行业的风向标。

榆林东洲大地集团董事长马继洲告诉记者,公司能够发展成为多元化经营的企业集团,东洲兴达汽车销售服务有限公司能够成

羚锐小羚羊退热贴 入选2013年度 十大医药营销案例

■ 吴延兵

2013年12月4日,在广州举行的“第二十四届中国医药企业营销高峰论坛”上,河南羚锐制药旗下儿童药品牌小羚羊退热贴因其差异化的品牌定位及销售策略等,成功入选了由《E药经理人》杂志评选的“2013年度十大医药营销案例”。

小羚羊退热贴是羚锐制药2011年推出的新产品,属于一类医疗器械。它能够获此殊荣的原因在于,羚锐制药在小羚羊退热贴上市前后,对其品牌形象、产品形式、产品定位及渠道管理等体系构建上的差异化策略,更重要的是,在以上整合营销思路的基础上,小羚羊退热贴的产品效果得到市场的极大认可。它以双弹性织造布为背衬,使用CPP压花膜为防粘层,且在背衬上设计有小羚羊卡通图像,以符合其主要面向的儿童使用者的需求。

小羚羊退热贴以其良好的形象及用户体验,逐渐形成了儿童家庭常备药。为了避免在夜间去医院,以及往返路途耽误治疗等,很多家长在购买此类产品时经常批量购买,以备所需。另外企业在新浪微博注册并认证了“羚锐小儿退热贴”官方微博,借助母亲节、父亲节、儿童节、端午节、教师节等节日,开展“传递贴心关爱”公益性话题传播,吸引近上千名网友参与,取得了良好的宣传效果。由于宣传到位,前段时间的热播剧《小叮咚》还3次免费植入产品10多秒,成为一种消费时尚。

产品与销售上的差异化创新,使得小羚羊退热贴在短期获得销量的快速提升。截至2013年7月,2013年的销售额已超越2012年全年销售额,并实现8.33%的增长。



尚品宅配在北京的消费群集中在什么年龄段?TATA木门的哪种色彩在成都最让人青睐?芝华仕沙发的哪种功能款在上海销量最大?当这些问题都可以用详实的统计数据来回答之时,一种全新的营销模式——大数据营销模式,开始在家居行业风行。12月12日,一起装修网依据全国17个城市的销售数据,给500多个家居品牌提供的精准营销策略让业界看到了大数据带来的无限魅力。

所谓“大数据(big data)”,出自维克托·迈尔-舍恩伯格及肯尼斯·库克耶编写的《大数据时代》一书,是指涉及的资料量规模巨大到无法通过目前主流软件工具,在合理时间内达到撷取、管理、处理,并整理成为帮助企业经营决策更积极目的资讯。大数据具有4V特点,即Volume(大量)、Velocity(高速)、Variety(多样)和Veracity(精确),其核心不在于掌握庞大的数据信息,而在于对这些含有意义的数据进行专业化处理。

在家居行业,随着网购的迅速崛起,大数据的功用也开始得到发挥。比如,淘宝“双11”刚刚结束,其后台便可以按家具、沙发、床垫、纺织用品等品类统计出每个品牌的销量、产品流向、顾客评价、退单量等,并排出精准的名次。一起装修网通过信息系统的优化,将17个城市发生的数据进行归类、交叉对比和分项统计,形成有用信息,从而指导企业依据消费者精准需求定制产品。

在大数据的支撑下,除了具体的某个品牌可以根据统计数据实施产品的改进、服务的强化、订单的跟进以外,还可以和相似的品牌进行关联,实现互动营销。以前家居行业的互动营销依赖的是联盟,如冠军品牌联盟、中国好家居品牌联盟、家居八大件品牌联盟,都是由企业自发组织的,如同“拉郎配”,未必与消费者的需求相契合。如今通过大数据的直观呈现,可以发现业主对品牌选择的关联性,关联性占比较高的品牌可以主动联合起来为业主提供优惠营销或服务互动,从而真正满足消费者的需求。比如,一起装修网的大数据统计结果显示,消费者菲亚衣柜的业主,选择科勒卫浴、TATA木门、老板电器、瑞士卢森地板等其他品牌的几率较高,如果这些品牌进行联合营销,自然会迎合业主需求,起到事半功倍的效果。

“大数据时代已经来临,我们的使命就是不仅要帮助业主获得最好的品牌和最优的价格,而且要帮助品牌找到最有效的业主,最快速地反馈消费者的诉求。”一起装修网总裁黄杰表示。TATA木门董事长吴晨曦对此相当认同,他表示,北京、上海、成都等大城市对同一款产品的消费偏好都不尽相同,比如北京更关注品质、上海更关注时尚、成都则集中到对色彩的关注上,“只有真正了解消费者的需求,才能将营销落到实处,将服务做到极致”。(谢佳婷)